>
FF EUROPE

e-commerce

SR

MINI TRAMBOLINA
MTRPLO3

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

POSTOVANI KLIJENTI,

Hvala sto ste odabrali bas nas proizvod. Molimo vas da pre sklapanja ili upotrebe proizvoda
pazljivo procCitate ovo uputstvo za upotrebu, kako biste izbegli Stetu uzrokovanu nepravilnim
rukovanjem. Posebnu paznju obratite na sigurnosne instrukcije. Ukoliko proizvod prelazi u
vlasnistvo treceg lica, ovo uputstvo takode treba da se preda zajedno sa proizvodom.

1 (ph ysionic.s')®



>
ROPE

FF EU

e-commerce

SR

DELOVI

1 L]
Ram 8. M8x40 vijak (x1)
Cev (x6) 9. Zakrivljena podloska (x2)
Nogar 10. Rucica za podesvanje (x2)
. Drska

11. M8x40 vijak (x1)

Gornji nosac drske

12. Elasti¢ni konopac (x36)

Donji nosac drske

13. Spojnice (x36)

NREEREEE

. Platno za skakanje

14. Imbus kljuc

(physionics) ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

UPUTSTVA ZA SKLAPANJE

Korak 1

e Spustite sklopljenu trambolinu na pod (Slika 1)
Povucite krajeve u smeru strelica na slici i otvorite trambolinu u polukrug (Slika 2)

Korak 2

e Otvorite trambolinu do te mere da dve osobe mogu da spuste svoja stopala na
donju polovinu, zatim lagano pritisnite gornju polovinu dok potpuno ne otvorite

trambolinu.

P
3>
S
AT
e
o I er
e

L
Ty ’}:'3"}

TP by
Sl
ety

Napomena: Ako naglo otvorite trambolinu, ram moze da vam ustine prste.

Ne otvarajte naglo ram, vec polako.
Drzite ruke dalje od opruga tokom sklapanja i rasklapanja tramboline.

3 (ph ysionics)®



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

UPUTSTVA ZA SKLAPANJE

Korak 3

e Ram tramboline je sada otvoren.

e Polozaj elasti¢nih konopaca moze biti
asimetricna, podesite je ukoliko je
potrebno.

Korak 4

¢ Nista od alata nije potrebno za montiranje nogara.

e Okrenite ram tako da deo za skakanje bude naspram
zemlje.

¢ Na cevima za nogare se nalaze plastic¢ni poklopci.

e Skinite te poklopce.

e Namestite nogare u cevi i vratite trambolinu u
normalan polozaj.

Korak 5

e Drska je postavljena na vrh nosaca drske
vijkom M8x40 i zakrivljenom podloskom.
e Koristite imbus klju¢ da pric¢vrstite delove.

4 (ph ysionics)®



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

UPUTSTVA ZA SKLAPANJE

Korak 6

e Donji nosac drske je pricvrséen vijkom
M8x40 i zakrivljenom podloskom.

e Koristite imbus klju¢ kako biste pricvrstili
delove.

Korak 7

e Ubacite gornji nosac u donji i podesite ih na
odgovarajucu visinu uz pomoc rucice za
podesavanije.

¢ Sklapanje drske je sada zavrseno, vasa
trambolina treba da izgleda kao na slici. '

Korak 8

Sklapanje zastitne opreme:

e Stavite svaki od 6 elasti¢nih konopaca
kao zastitu na jednu od spojnica, zatim
dodajte gumenu traku oko nosaca za
drsku.

5 (physionics, ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

INSTRUKCIJE ZA RASKLAPANJE TRAMBOLINE

Sklonite drsku uz pomo¢ imbus kljuca

Sklonite zastitu

Skinite nogare

Okrenite trambolinu naopako i postavite je na ravnu povrsinu

Dve osobe moraju da kleknu, polazudi koleno na jednu polovinu rama, blizu Sarki
(pogledajte slike ispod)

(= ) -
® o -

| d—
=" 1.

e Pritisnite rukom konopac (donje polovine) jednom rukom, a drugom rukom uhvatite
drugu polovinu rama. Polako povucite trambolinu ka unutra, u smeru strelica sa
slike, lagano spustajuci gornji deo rama. Kada je skupljena, trambolina ima
polukruzan oblik (pogledajte slike)

e Kako bi zauzimala manje mesta, uhvatite krajeve polukruga i povucite ih ka
unutra u smeru strelica (kada je skupljena, trambolina ima oblik ragbi lopte)

Napomena: Cuvajte ruke i noge. Uvek je potrebno da dve osobe rasklope
trambolinu.

Rasklopljenu je mozete odlozii na sigurno, Cisto i suvo mesto, van domasaja dece
i ljubimaca.

6 (ph ysionics)®



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

ODRZAVANJE | ODLAGANJE

e Ne koristite korozivna ili abrazivna sredstva. Takva sredstva mogu ostetiti
proizvod.
e C(istite proizvod mokrom krpom i blagim deterdzentom.

BEZBEDNOSNE INSTRUKCIJE

Pre upotrebe procitajte uputstvo i saCuvajte ga u slu¢aju da vam zatreba.

e Proverite da li je trambolina sklopljena po instrukcijama iz uputstva.

e Trambolina mora da bude na ravnoj povrsini. Ako je pod neravan, pokreti rama mogu da
ostete spojne delove. Ukoliko je neophodno, zastitite osetljive povrsine (laminat, parket,
itd.) pokrivsi ih neklizaju¢im platnom.

¢ Ne premasuje dozvoljenu nosivost od 120 kg.

e Dozvoljena je samo jedna osoba na trambolini u datom trenutku.

e Ne nosite naocare na trambolini.

e Ne docekujte se na kolenima, jer to moze da izazove povrede.

e Ne koristite trambolinu napolju.

e Opasno je izvoditi salto - moze da izazove ozbiljne povrede.

¢ Ne dozvolite da se neko zavlaci ispod tramboline, da sedi, stoji ili lezi na ramu dok je u
upotrebi.

e Ne koristite trambolinu pod uticajem alkohola, droge ili lekova koji mogu da poremete
vase rasudivanje.

e Uvek nosite carape i udobnu odecu dok koristite trambolinu.
¢ Ne nosite nakit.
e Skacite po sredisnjem delu tramboline.

¢ Ne nosite cipele dok koristite trambolinu
Ova trambolina nije za decu ispod 14 godine.

e Ovaj proizvod se ne moze smatrati igrackom ni pod kojim uslovima.

e Ovaj proizvod nije namenjen osobama sa ¢ulnim ili mentalnim smetnjama, niti osobama
koje ne poseduju iskustvo/sposobnosti za upotrebu proizvoda.
Navedene osobe mogu koristiti proizvod pod nadzorom odrasle osobe odgovorne za
njihovu bezbednost koja moze da im objasni nacin upotrebe.

e Proizvod nije namenjen trudnicama.

¢ Odmah prekinite sa upotrebom ukoliko osetite vrtoglavicu ili slabost. Ukoliko osetite
mucninu, bol u grudima ili ekstremitetima, lupanje srca ili druge simptome, odmah
konsultujte lekara.

7 (ph ysionics)®



	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page



